
Sveti Ante Pustinjak iz Volara 
 
Obraćam se sveti Ante Pustinjski tebi                  Napuči sela stanovnicima 
da se običaji zaboravili nebi                                 svojim sljedbenicima. 
dođosmo ovdje ko nekad                                      Da se žamor u sela vrati 
kad smo bili svi u selu                                          da svako svome može da svrati, 
i imali župu naseljenju.                                         Pa nek se čuje pjesme poj, 
Uredili bi i okitili kapelu,                                      e to želi narod tvoj. 
a žamor bi se čuo po selu. 
 
Rano bi svi ustali                                                  Fra Ivo će ti s nama molitve slati 
sve poslove obavili                                               da nas božji blagoslov prati, 
kako bi na Svetoj misi bili                                    pa nek se čuje pjesme poj 
I Bogu klicali                                                         molimo te, pošalji nam blagoslov svoj. 
što smo Svetog Antu dočekali. 
Volarčani, Šurkovčani, Kalajčani                          A kad se ti za nas zauzmeš kod Boga 
i sva okolna sela bi došla                                       desit će se puno toga 
tako svečano i veselo Sveta misa bi prošla.            kuće će se napraviti 
                                                                                stanovnici će se useliti 
Poslije mise veselje i pjesma se orila,                     naselit će se sva okolna sela 
i tako je cijela župa zborila.                                    bit će opet naša župa cijela. 
Uglavnom bi Kalajčani prvi zapjevali  
a njima se i mi ostali priključili.                            Pa opet možemo rano ustati 
                                                                                i svetog Antu slaviti 
Trajalo bi to nekoliko sati                                       s fra Ivom našim župnikom 
a onda se svatko kod svoga svrati                           vječitim putnikom 
Pa se moli i ruča                                                      što obilazi svijetom 
Uglavnom ih je bilo puna kuća.                              i molitve širi, čak i internetom. 
 
Iz svake kuće čuo se pjesme poj                             Fra Ivine molitve su jake 
rođaci i prijatelji su pjevali za gušt svoj.                uslišavaju se molbe svakojake 
Trajalo bi to tako kasno u noć                                tako će i ova 
kad su morali svoj kući poć.                                  bit će naša sela nova. 
S osmjehom i pjesmom na ustama                         Vjerovat moramo u povratak 
do slijedećeg Blagdana.                                         o tome ovdje ovisi naš opstanak. 
 
E tako bi nekad,                                                   Znamo da su uvjeti nemogući 
a danas u selu nema glasa                                    zato kažemo: „Pomozi Bože 
kadkad samo se čuje lavež pasa.                         svemogući“, jer Tebi je sve moguće 
Nema žamora i pjesme poja                                ono nemoguće. 
nema ničeg što bi željela duša moja                                                                                                                                                                              
 
Zato dragi sv. Ante Pustinjače                           Sofija Anić – Josić iz G. Volara            
molimo te oslobodi naša sela ove drače.            godine Gospodnje 2012. 
Ne dozvoli da ovo bude pustinja  
velika zapuštena avetinja.                                                                         

 


